
 

  

Zápis ze schůze výboru ČBF – oblast Střední Čechy v sezóně 2025/26, která se konala 

9.3.2026 v Brandýse 

 

Přítomni: Mgr. B. Žánová, Mgr. M. Franěk,  Ing. T. Benda, M. Modr, Ing. P. Čeněk 

 

Program: 

1. Kontrola zápisu 

2. Finanční záležitosti  

3. Soutěže-zpráva STK  

4. Různé 

 

Ad.1 

Kontrola proběhla, úkoly splněny. 

 

Ad 2. Finanční záležitosti 

- B. Žánová informovala o stavu účtu a předpokládaných budoucích výdajích 

- Očekává se informace o vyplácení příspěvku od svazu (zřejmě na setkání oblastí 

23.3.) 

- Další plánované výdaje – RV U15 soustředění– Olympiáda mládeže v Praze 

- Náklady na činnost OT 

- Spoluúčast na nákladech na dopravu na zápas ŽBL v Jihlavě – proběhlo, v procesu 

platby 

- 14.3. bude pořádán v Brandýse turnaj výběrů U12 mezi oblastmi Střední Čechy, Severní 

Morava a Jižní Čechy. Výbor schválil předpokládaný rámec výdajů (pronájem, svačina, 

ceny, rozhodčí). Informace jsou na stránkách oblasti. Prvního výběrového kempu se 

účastnily i hráčky DSK Basketbal, což bylo přítomnými hráčkami a rodiči velmi 

pozitivně přijato 

- Výbor schválil nákup medailí a triček pro přeborníky oblasti i finanční bonusy za výhru 

F4 mužů a žen 

 

Ad 3. 

- Dohrávají se soutěže, překládání řeší kluby mezi sebou většinou oboustrannou dohodou 

- Ženy KP – na další část soutěže odhlášen Kolín 

- Téměř dohrané kvalifikace, o postupujících je většinou jasno. Předpokládaný postup si 

zajistili: 

- U11B Nymburk, U12B Benešov, U13B Nymburk, U11G Benešov, U12G Sadská, 

U13G Brandýs, U11 mix Kolín 

- Systémy pro další rok se budou diskutovat 

 

 



 

 

Ad 4. 

- P. Čeněk informoval o konání VH ČBF /12.5./, v návaznosti na to stanovil Výbor 

vzhledem k pracovní vytíženosti některých členů termín oblastní VH a následného 

setkání s kluby a rozhodčími na 27.5.2026. Pozvánky a ostatní podklady připraví 

P.Čeněk na další jednání v dubnu. 

- Dne 15.3. se koná první otevřený trénink U15G na ODM v Praze, informace dostanou 

přihlášené hráčky mailem, zveřejněno bude i na stránkách oblasti 

- B.Žánová informovala Výbor o skutečnosti, že některé kluby neplní podmínku 

příspěvku na zahraniční turnaje (zaslat vždy po turnaji článek s fotem pro umístění 

na web) a pro další období by oblast nemusela jejich činnost znovu podpořit 

- Výbor diskutoval žádost Borotína o delegace na utkání z naší oblasti. Bude doporučena 

výměna pořadatelství, při zápase v naší oblasti se budeme snažit delegaci zajistit 

- T.Holešovský představil záměr konat v naší oblasti akci „Spolu na ploše“. Je 

vytipováno několik měst (Poděbrady, Benešov, Mladá Boleslav, Kladno), TH bude 

jednat s kluby o možnosti spolupráce 

- R.Šimonová projevila zájem o práci v komisi mládeže, Výbor snahu podporuje, pokud 

se dá dohromady skupina lidí, kteří budou mít zájem v tomto orgánu pracovat, poskytne 

potřebné informace. Tato činnost byla vždy dobrovolná, bez nároku na finanční 

ohodnocení. 

- V Sadské se 31.5.2026 bude konat školení trenérů VTB I. Podrobnosti budou 

uveřejněny na stránkách oblasti 

- B.Žánová ocenila přístup a práci krajských rozhodčích při finále MEL v Sadské 

- M.Franěk seznámil Výbor s koncepcí podpory chlapeckých týmů v oblasti pod 

hlavičkou BCM Nymburk. Plánovanými akcemi jsou kempy U11,12,13, přípravné 

turnaje, spolupráce trenérů apod. Jedná se o další krok pro rozvoj hráčů v oblasti 

 

Příští schůze Výboru se bude konat předběžně 15.4.2026 v Sadské od 17,30 hodin 

 

Zapsala Žánová Blanka 


